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Referat af skolebestyrelsesmøde den 3. juni 2021 kl. 18.00 til 21.00 
 

Afbud fra Rikke Monrad 
 

Dette møde er fysisk i kantinen på Søhus. 
 

Skolen er vært ved en let anretning og en øl eller vand. 
 

Dagsorden 
 

 
1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt. 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Godkendt. 
 

3. Elevrådet. 
Deltager ikke. Det er begrænset hvor meget aktivitet der er lavet i elevrådene pga. Covid 
19. 

 
4. Corona nedlukning. Status mm. 

Vores første store nedlukning gik ud over 0-6 kl.  
Vi fulgte lægernes anbefaling og lukkede ned i forhold til det udvidede forsigtighedsprincip. 
Udbruddet blev begrænset til den ene person. 
I løbet af året har vi haft flere elever hjemme som tætte kontakter - men ikke et udbrud på 
skolen. 
 
En kort drøftelse af håndteringen med fokus på hvad vi kan gøre bedre, hvis der kommer 
en næste gang. 
Et opmærksomhedspunkt er håndteringen i AULA.  
 
Husk at vinge mulighed for kommentering af. Kommentering fra forældre gjorde selve 
opslaget svært at finde og tråden blev meget lang 

 
5. Forhåbentlig kan vi præsentere et navn på den nye skoleleder for Skolefællesskabet 

Odense Nord. 
Michael Jørgensen er navnet. Han starter 1/8-2021. 

 
 

 



 Skolebestyrelsen 

6. Mail sendt til Anne Laulund. Bestyrelsen kan forholde sig til dette. 
 
Kære skolebestyrelsesformænd 
Der er gang i en proces med justering af specialundervisningsmodellen i kommunen, hvor 
der skal findes en ny model for, hvor mange midler skolerne modtager og hvor mange de 
skal slippe, når elever har brug for et specialundervisningstilbud.  
 
I første omgang vil jeg bare høre, om der er nogle af jer, der arbejder for at skolerne (lokalt) 
ikke skal straffes økonomisk for at sende elever i specialtilbud?  
 
Vh. Lars Breum, Ubberud Skole 
 
Søhusskolen vil arbejde for økonomisk retfærdighed mellem skolerne i Odense kommune. 
Jakk har modtaget en procesplan fra SKA så vi kan følge med i forløbet. 
 
Svar til lars Breum kommer CC til skolebestyrelsen. Er sendt. 
 

7. Skoleplanen.   
Vi vil vise highlights fra skoleplanen 2021/22. 
jakk og PLT 
PLT og JAKK gennemgik skoleplanen med fokus på de indsatser vi har på programmet i 
skoleåret 21/22. Dele af skoleplanen vil være tilgængelig på skolens hjemmeside ved 
skolestart august 2021. 
Bestyrelsen ønsker at få en oversigt i forhold til indsatsområderne hvert år i forbindelse 
med skoleplanen. 

 
8. Oplæg til nye mødedatoer for skolebestyrelsen og brug af Teams som metode. 

Se bilag. 
Forslaget er vedtaget. Jakk indfører to møder som afholdes som teams møder og udsender 
møderækken når Lumby og Stige har fastlagt deres møder. 
 
 

9. Velfærdens Fundament.  
Skolen har valgt repræsentanter til det udvalg som skal forberede os på Velfærdens 
Fundament anno 2022. 
Skolens repræsentanter er Claus Borg, Christina Voldsgaard, Michael Juul Jørgensen, Pia 
Thing og Jan Kibsgaard. 
 
Skal på næste bestyrelsesmøde. 
 

10. Forslag fra Næsby skoles bestyrelse. Se bilag. 
Bestyrelsen afviser Næsby skoles anmodning. 
Det skal være en politisk beslutning af lave skoledistrikterne – ikke en skolebestyrelse som 
skal tage den beslutning. 
Vi har i skolefællesskabet 3 skoledistrikter og en aftale med Næsby Skole vil åbne for 



 Skolebestyrelsen 

mange diskussioner blandt forældre i vores 3 distrikter. 
”Når nu man kan lave en aftale med Næsby Skole hvorfor kan vi så ikke lave en aftale 
gældende for Lumby, Stige eller Søhus” 
Den debat ønsker bestyrelsen ikke! 
 
Jakk og PLT forfatter et svar som sendes til Næsby Skole og Søhusskolen bestyrelse CC. 
Er sendt til Næsby skole og bestyrelsen 
 

11. Meddelelser. 
De tre 7 klasse er offentliggjort i dag. Mange glade og få bekymrede. 
Der arbejdes med Club 7 i forhold til børnenes ønske om at fortsætte i 5 klasse. 
Jakk har holdt møde med Ung Odense, vi afventer. 
34 elever ind i kommende 0 klasse. 
Forældre informationsmøde d. 22/6-2022 
 

12.  Næste møde 
Oversigt over fagligt løft. Forbrug af midler. 
Skolen har valgt repræsentanter til det udvalg som skal forberede os på Velfærdens 
Fundament anno 2022. 
Skolens repræsentanter er Claus Borg, Christina Voldsgaard, Michael Jørgensen, Pia Thing 
og Jan Kibsgaard.  
Hvem fra Skolebestyrelsen kunne være forbindelses person for Søhusskolen til 
lokalområdet? 
Klub 7. Er der kommet svar fra Ung Odense? 
 

13. Eventuelt 
AULA.  
I forhold til ”Bring your own device” Skolen skal være opmærksom på at vi ikke giver 
mulighed for at kunne svare i en tråd. Vi er udfordret i forhold til antallet af Chromebooks 
som vi kan disponere over. 
 
 

14. Personale. 
Orientering omkring personalesag. Lukket punkt. 
Til kommende skoleår ansætter vi en ny lærer og 1 skolepædagog.  
  

 
 
 
 

Med venlig hilsen  
 
Anne og Jan 
 
 


